
 

 

 
 

Esclarecimento 03 ao Edital de Concorrência Eletrônica n° 41/2025 
 
 

Com base em questionamentos realizados ao presente processo licitatório, 

informamos a quem possa interessar o seguinte ESCLARECIMENTO 03 ao Edital, 

considerando as respostas encaminhadas pela empresa responsável pelo projeto. 

Pergunta 01: Verificamos que nos projetos disponibilizados, não há detalhes da 

pele de vidro, como por exemplo o dimensionamento. 

RESPOSTA Pergunta 01:  O projeto é composto por todas as peças técnicas 

disponibilizadas, quais se complementam. A proponente deverá verificar todas as 

informações contidas nos desenhos técnicos, inclusive suas tabelas, quadros e indicações 

e, junto delas, o memorial descritivo para acessar as informações complementares a todos 

os desenhos técnicos. Importante frisar que alguns elementos ou sistemas construtivos 

industrializados necessitam de projeto específico de fabricação, qual pode variar de 

acordo com o fornecedor. 

Pergunta 02: Referente aos mobiliários, onde estes estão dispostos na planilha 

orçamentária? 

RESPOSTA Pergunta 02: Conforme informado pela empresa responsável pelo 

projeto, sobre a contestação do mobiliário na planilha orçamentária, realmente não está 

incluso, pois entendemos que este item engloba uma licitação de fornecimento paralela, 

como materiais de escritório, impressoras, computadores, monitores, televisores etc. 

Porém, como as dimensões dos móveis têm ligação com o dimensionamento das salas e 

o posicionamento de tomadas, por exemplo, indicamos no projeto apenas para auxiliar na 

aquisição. 

 

Jaraguá do Sul (SC), 05 de novembro de 2025. 

 

 

Airton Roberto Jagiello 

Agente de Contratação 
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